

## 中国报业城市新媒体影响力“沈阳指数”首次发布

## 南阳日报客户端入选全国百强

本报讯(全媒体记者 王笑荷)在8月23日举行的中国报业新媒体(客户端)发展大会上,中国报业首次发布新媒体(客户端)发展及其影响力情况。南阳日报客户端新媒体影响力指数名列全国第70位,是全省地市报三个入选全国百强客户端之一。

在辽宁省沈阳市召开的中国报业新媒体(客户端)发展大会,正式发布了城市新媒体影响力“沈阳指数”(以下简称“沈阳指数”)。中国报业发布新媒体(客户端)发展及其影响力情况,旨在揭示新媒体创新发展趋势,并探讨出一条新媒体为城市形象发展赋能的创新路径。

沈阳指数由中国报业协会指导,复旦大学传播与国家治理研究中心、沈阳日报社、知微研究院合作发布,中国新闻史学会应用传播学专委会提供学术支持,包括报业新媒体(客户端)影响力Top100、城市发布影响力沈阳指数Top30两大体系,由四大一级指标25个二级指标构成,采用世界权威评估方法并结合国内传播特点编制,充分聚焦新媒体(客户端)的生产能力、传播能力和被认可能力。

首次发布的沈阳指数覆盖范围包括全国180余家报业新媒体(客户端),采集2022年全年数据。

南阳日报社近年来深入推进媒体融合,形成“报、网、端、微、屏”一体化全媒体平台。目前,南

阳日报社全媒体矩阵粉丝量4800万,日活量2600万,日均阅读量3.8亿人次,粉丝量在10万以上的新媒体账号有32个,为推动我市高质量发展,奋力建设现代化省域副中心城市营造浓厚的舆论氛围。③6

又讯(全媒体记者 王笑荷)在8月23日召开的中国报业新媒体(客户端)发展大会上,由南阳日报社报送的《南阳日报客户端:内容为王 锻造精品 多元塑造主流舆论新格局》,入选中国报业协会新媒体(客户端)发展大会主旨报告优秀案例。

2023年是媒体融合发展作为国家战略整体推进的第十年。为全力推动报业实现更高质量的融合发展,加快培育具有强大影响力、竞争力的新型主流媒体,巩固壮大主流思想舆论阵地,中国报业协会开展了新媒体(客户端)发展优秀案例征集活动。本次案例征集活动共收到232家单位报送的294个案例。经评审委员会初审、复审、终审,南阳日报社报送的《南阳日报客户端:内容为王 锻造精品 多元塑造主流舆论新格局》入选主题精品内容创新优秀案例。

南阳日报客户端自上线以来,专注内容质量,运用图文、短视频、直播、VR等手段创新表达方式,讲述好南阳故事、传播好南阳声音。2022年至今,围绕重大主题、助企为民、对外宣传等发布作品1600余篇,浏览量近5000万。③6

“99公益日”助力  
见义勇为倡议书——弘扬时代精神  
用爱守护正义

全市广大党员、干部、职工,社会各界爱心企业、社会团体、爱心人士:

有这么一群人,他们平凡而伟大。在灾难事故前他们奋不顾身、知险而上、舍己救人;面对穷凶极恶的歹徒,他们挺身而出,用自己的血肉之躯,守护社会平安。他们用自己的大义凛然、舍生取义,弘扬着社会正气,谱写了一曲曲可歌可泣的时代正义之歌。他们有一个共同的名字——“见义勇为英雄模范”。

为进一步弘扬见义勇为精神,促进全社会倡树见义勇为、惩恶扬善的良好风尚,在“99公益日”活动到来之际,南阳市见义勇为事业促进会向社会发出如下倡议:

学习英雄模范,争做见义勇为美德的传承者。见义勇为、匡扶正义、惩恶扬善,是中华民族的传统美德,是社会主义核心价值观的重要组成部分,关乎城市的安宁、社会的文明进步。全市上下要持续掀起学习见义勇为英雄模范先进事迹的热潮,不断提升社会各界“见恶必除、见危必救”的正义感、责任感和使命感,助力现代化省域副中心城市建设,让南阳大地成为厚德之地、文明之域。

奉献社会温暖,争做见义勇为事业的参与者。南阳大地自古英雄辈出,见义勇为传统美德在这里得到发扬光大。近年来,我市涌现出一大批见义勇为英雄,今年7月10日,在河南省第十五届见义勇为英雄模范表彰大会上,我市西峡县的金川、徐廷华群体获得“河南省见义勇为英雄”荣誉称号,高新区孔磊、梁东、魏静群体和方城县居民苏克明获得“河南省见义勇为模范”荣誉称号。一件件见义勇为事迹,让南阳充满了正能量。在赞美见义勇为英雄的同时,我们要积极关爱见义勇为英雄、为见义勇为英雄奉献爱心,让凡人善举成为时代风景,让美德浸润社会每个角落。

弘扬社会正气,争做见义勇为精神的倡导者。见义勇为事业是一项全社会的系统工程,只有社会各界和人民群众都积极参与到见义勇为的行列中来,见义勇为工作才不会成为无根之水、无本之木。只有人人支持见义勇为,人人呼吁见义勇为,人人参与见义勇为,人人助力见义勇为,见义勇为这种正气才会社会上蔚然成风。

时代呼唤见义勇为,社会需要见义勇为,人民期盼见义勇为。同居一城,休戚与共。让我们大家携起手来,共同参与到“99公益日”活动中,奉献一份爱心,贡献一份力量,倾注一份真情,让见义勇为精神光芒在南阳大地熠熠生辉。

南阳市见义勇为事业促进会  
2023年8月25日



南阳关爱  
见义勇为  
二维码  
(腾讯公益)

## 市第五届创新创业大赛举行颁奖典礼

## 33个项目受表彰

本报讯(记者 周梦)8月24日,南阳市第五届创新创业大赛暨第七届“豫创天下”创新创业大赛南阳选拔赛颁奖典礼举行,荣获本届比赛一、二、三等奖和优秀奖的33个参赛项目代表及巾帼建功标兵、青年岗位能手最佳创业人气奖等奖项获得者分别受到表彰。

本届创新创业大赛自6月份启动以来,共收到来自市直单位、各县市区、高校及各创业孵化园区72个项目的报名材料,参赛项目涉及新材料新能源、装备制造、医疗健康、人工智能、现代服务业等众多领域。通过初赛、预赛、决赛三个阶段,各

参赛选手激烈角逐,最终有33个具有代表性的优秀项目脱颖而出。同时,按照制造业组、服务业组和青年双创组分别评选出一、二、三等奖及优秀奖等多个奖项。

创新创业是智慧与实力的真实展现,创新能力和创新氛围,更是城市活力的重要体现。本届比赛,旨在打造我市创新创业品牌,弘扬创新创业精神,营造创新创业氛围,展示大众激情创新创业过程,体现参赛者勇于实践、激情拼搏的创业精神。通过比赛,展现我市创新创业发展的无限活力,促进我市经济社会高质量发展。③6

## 美的电器“智能家装节”启动

本报讯(全媒体记者 方旭 实习生 梁孟杰)“盛夏酷暑不动工,立秋过后齐开工”,装修行业即将迎来传统的装修旺季。自即日起,南阳报业传媒集团将联合美的、COLMO、小天鹅、创维、东芝及南阳家电大世界等诸多家电厂商,开启“智能家装节”金秋家装季专享活动。

南阳家电大世界是国内外100多个知名家电品牌在南阳新品首发、展示、体验基地,通过新品发布、产品升级、全景体验等方式打造最全产品阵容,致力为南阳消费者带来数字化、智慧化、绿色节能的家电升级新体验。为满足消费者金秋家装季中购买家电的需求,南阳家电大世界将联合美的、小天鹅、创维、东芝、COLMO等知名家电品牌,开启“智能家装节”金秋家装季专享活动。

首站启动的将是美的电器“智能家装节”活动,时间为即日起至9月3日,活动地点为南阳家电大世界美的电器各专柜。

在此次活动中,南阳家电大世界携手美的空调、冰箱、洗衣机、热水器、灶具等美的电器旗下全品类家用电器,全屋智能家电一站定制。活动期间,洗衣机、空调、冰箱、热水器等限时抢购:酷风3P客厅中央空调3999元,500L对开门冰箱2299元,美的8公斤全自动洗衣机799元,美的60L电热水器899元……品类众多,不容错过。

为满足消费者换新家电的需求,此次活动特推出以旧换新活动,活动期间旧机最高可抵800元。此外,购机单品满500元以上即有机会抽取价值2999元滚筒洗衣机大奖。③6

南阳报业传媒集团

“促消费 促发展”十大行动